	
2. kolokvijum
	
IME I PREZIME
	
BROJ INDEKSA

	
	
	

	Napomena: 

Tačan odgovor na svaki od 20  zadataka nosi po 5 bodova. 

Za svaki pogrešan odgovor oduzima se 2 boda.

Izostavljeni odgovori se ne ocenjuju


1. Nagib funkcije potrošnje je
a. manji od 450
b. veći od 450
c. jednak je nagibu “linije 450»
d. jednak je nuli

2. Linija 450
a. sadrži samo komponentu potrošnje

b. odražava promene potrošnje i planiranih investicija

c. pokazuje različite kombinacije u kojima se rashodi izjednačavaju  sa dohotkom 

d. odražava činjenicu da je marginalna sklonost potrošnji opadajuća funkcija dohotka

3. Funkcija potrošnje vezuje tekuću privatnu potrošnju za

a. nivo raspoloživog dohotka

b. investicione odluke domaćinstava

c. nivo štednje

d. nominalnu kamatnu stopu

4. U okviru svog raspoloživog dohotka, domaćinstvo može trošiti, 


a. a ostatak odlazi na porez 

b. i štedeti, a ostatak odlazi na porez

c. ili štedeti

d. ili investirati

5. Kada se potrošnja nalazi iznad linije 450, domaćinstva

a. sve više troše kako dohodak raste

b. sve manje troše kako dohodak raste

c. štede celokupni prirast dohotka

d. zadužuju se 

6. Ako se domaćinstva nalaze iznad linije 450, domaćinstva

a. marginalna sklonost potrošnji je negativna

b. marginalna sklonost potrošnji veća je od 1

c. marginalna sklonost potrošnji manja je od 1

d. marginalna sklonost potrošnji jednaka je  1
7. Ako rast raspoloživog dohotka sa 10.000 na 12.000$ poveća potrošnju sa 8.000 na 9.000$, 

a. domaćinstva se zadužuju

b. nagib funkcije potrošnje je 0,2

c. nagib funkcije potrošnje je 0,5

d. nagib funkcije štednje je 0,2

8. Na nultom nivou raspoloživog dohotka potrošnje je 2000$. Onda je

a. štednja jednaka 0

b. štednja je –2000$

c. štednja je 2000$

d. marginalna sklonost potrošnji je 0.2

9. Iz sledeće tabele proizlazi da marginalna sklonost potrošnji 

	dohodak
	potrošnja

	100

200

300

400

500

600
	225

300

375

450

525

600


a. raste sa rastom dohotka

b. pada sa rastom dohotka

c. jednaka je 0,25

d. jednaka je 0,75

10. Kolika je autonomna potrošnja u prethodnom zadatku?

a. 0

b. opada

c. 150

d. konstatna veličina, ali nema podataka za račun

11. Kako izgleda strukturna a kako redukovana forma Kejnzijanskog preseka u slučaju kada nema fiskalne niti spoljnotrgovinske politike, ali su investicije funkcija kamatne stope?

12. Na osnovu sledećih podataka: 

domaća inflacija 5%, 

inostrana inflacija 6%, 

promena nominalnog deviznog kursa 3%, 

utvrdite da li je došlo do promena realnog deviznog kursa


a. kurs je apresirao za 2 procentna poena

b. kurs je apresirao za 5 procentna poena

c. kurs je apresirao za 3 procentna poena

d. kurs je depresirao za 2 procentna poena

13.   Na osnovu parametara modela, izračunajte kolika je potrošnja u tački ravnoteže

	       PARAMETRI
	 
	               EFEKTI
	 
	 
	 

	A
	15,00
	Ye
	55
	 
	 

	
	0,75
	Ymax
	55
	 
	 

	Io
	5
	FISK. DEFICIT
	-3,6%
	 
	 

	G
	2,00
	P.BIL.-SUFICIT
	3,2%
	 
	 

	Ta
	0,00
	 
	 
	 
	 

	TR
	0
	MULTIPLIKATORI
	 
	 
	 

	C
	1
	dI=dG=dE
	2,50
	 
	 

	D
	0,00
	dTa
	-1,88
	 
	 

	E
	10
	dTR
	1,88
	 
	 

	Mo
	0
	 
	 
	 
	 

	M
	0,15
	 
	 
	 
	 

	%t
	0,00%
	 
	 
	 
	 

	%r
	10,00%
	 
	
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	
	 
	 
	 
	 

	 
	DIJAG
	BUDZET
	PL.BILANS
	akcija
	 test 

	 
	OK!
	OK!
	OK!
	NISTA
	OK!


a. 56,25

b. 38

c. 45

d. 0

14. Šta će od sledećih komponenti uticati na visinu multiplikatora u ovom zadatku?

a. samo marginalna sklonost uvozu

b. samo marginalna sklonost potrošnji

c. samo stopa posrednih poreza 

d. a i b

e. a i c

f. a, b i c zajedno

15. Za vreme recesije, javni prihodi _______________, a za vreme ekspanzije  _________________.

a. rastu, padaju 

b. ostaju isti, padaju 

c. padaju, rastu

d. trendovi, nažalost, nisu predvidivi  

16. Dati su podaci za nominalni devizni kurs dinara prema britanskoj funti i američkom dolaru. Ako ove zemlje učestvuju u razmeni sa našom zemljom sa podjednakim učešćem i ako mi ne trgujemo sa drugim zemljama, koliki će biti naš efektivni nominalni devizni kurs? U posmatranom periodu indeks cena u zemlji bio je 200. Koliki je onda naš realni efektivni devizni kurs?

	zemlja
	udeo u razmeni 
	nominalni kurs
	indeksi cena

	V.Britanija
	50%
	100
	110

	SAD
	50%
	66
	150


a. 35,2

b. 77

c. 43,7

d. 100/66

17. Pri savršenoj mobilnosti kapitala i potpuno fleksibilnom kursu, kojim mehanizmom ponuda novca dovodi do rasta BDP?
a. devizni kurs depresira, neto izvoz raste, IS kriva se pomera udesno, dohodak raste

b. kamatna stopa raste, investicije padaju, devizni kurs apresira, neto izvoz pada

c. LM kriva se pomera udesno: kamatna stopa pada, investicije rastu

d. LM kriva  se pomera ulevo: devizni kurs depresira, neto izvoz raste
nacrtajte.
18. U uslovima savršene mobilnosti kapitala i pri fiksnom deviznom kursu, šta će se desiti ako dođe do rasta javne potrošnje i do posledičnog rasta ponude novca, koji je izazvan potrebom za održanjem kamatne stope na inicijalnom nivou?

a. porašće multiplikator

b. porašće izvoz

c. porašće dohodak

d. pašće uvoz

19. Ako je funkcija potrošnje C=100 + 0,8(Y-T) i porezi se smanje za jedinicu, ravnotežni dohodak će

a. pasti za 5 jedinica

b. pasti za 4 jedinice

c. porasti za 5 jedinica

d. pasti za 4 jedinice

20.   Za istu funkciju potrošnje, efekat jediničnog rasta G i T biće

a. neutralan na ravnotežni dohodak

b. izazvaće pad dohotka za 3 jedinice

c. izazvaće rast dohotka za 1 jedinicu

d. pad dohotka za 4 jedinice
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